
 題目  

1.  

家中原有蘋果汁 3
 2 

5
 升，媽媽買了蘋果汁 1

 1 

2
 

升，家中現有蘋果汁多少升？ 

○ A. 4
 9 

10
 升 ○ B. 4

 3 

7
 升 

○ C. 3
 3 

10
 升 ○ D. 3

 5 

7
 升 

 

 

2.  

雜貨店有珍珠米 11
 1 

4
 公斤，糙米比珍珠米多 4

 1 

2
 

公斤，糯米又比糙米多 2
 1 

5
 公斤，雜貨店有糯米多

少公斤？ 

○ A. 17
 13 

20
 公斤 ○ B. 17

 19 

20
 公斤 

○ C. 18
 1 

10
 公斤 ○ D. 18

 7 

20
 公斤 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  

超級市場昨天賣出了牛奶 2
 1 

3
 箱，今天比昨天多賣

 



出 1
 1 

2
 箱，超級市場今天賣出了牛奶多少箱？ 

○ A. 4
 1 

6
 箱 ○ B. 3

 5 

6
 箱 

○ C. 6
 1 

6
 箱 ○ D. 3

 2 

5
 箱 

 

4.  

琪琪原有夾心餅 3
 7 

8
 包，吃去了 1

 1 

2
 包，還餘夾

心餅多少包？  

○ A. 2
 1 

20
 包 ○ B. 2

 3 

4
 包 

○ C. 2
 3 

8
 包 ○ D. 1

 1 

2
 包 

 

 

5.  

姐姐將一條長 8
 1 

2
 米的絲帶分成三段，第一段長 

3
 1 

4
 米，第二段長 2

 3 

4
 米，第三段長多少米？ 

○ A. 3
 3 

4
 米 ○ B. 3

 1 

4
 米 

○ C. 3
 1 

2
 米 ○ D. 2

 1 

2
 米 

 

 

 

 

 



6.  
估計 8.1 + 5.8  2.9 的數值，下列哪個算式

最適合？ 

○ A. 8 + 5  3 

○ B. 8 + 5  3 

○ C. 8 + 6  3 

○ D. 8 + 6  3 

 

 

7.  10.2 + 2.1 × (3.5 – 1.4) =？ 

A. 25.83   

B. 20.49   

C. 41.65   

D. 14.61 
 

 

8.  下列的選項中，哪一項的結果與 18.3 ÷ 2.4 – 9.4 ÷ 2.4 

的值相同？ 

A. 8.9 ÷ 2.4 

B. 27.7 ÷ 2.4 

C. 18.3 ÷ 9.4 ÷ 2.4 

D. 8.9 × 2.4 
 

 

9.  每瓶果汁售 $15.5，果汁特惠裝每包有 3 瓶，只售 $45。

志明想買 5 瓶果汁，他最少須付款多少？ 

A. $75      

B. $76 

C. $77.5     

D. $75.5 
 

 



10.  
下列哪一組數的帄均值是最小？ 

A. 7.2  83.4 125.7 

B. 48  76.3 29 

C. 62  23  94  87 

D. 21  18.6 54.2 45.6 

 

 

11.  
爸爸在八月份帄均每天用 $105 的交通費，他在八月份的

交通費共用了款項多少？ 

A. $3050 

B. $3150 

C. $3155 

D. $3255 

 

 

12.  
可兒和哥哥、弟弟三人的帄均身高是 150 cm，姊妹的身

高是 140 cm。四人的帄均身高是多少？ 

A. 145.7 cm 

B. 147.5 cm 

C. 154.7 cm 

D. 157.4 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13.  
礦泉水 83 升，帄均分成 13 桶，每桶約有多少升 ? (答

案取一位小數) 

A. 6.2 (升)  

B. 6.3 (升) 

C. 6.4 (升) 

D. 6.5 (升) 

 

 

14.  麵粉 96.4 公斤，每 8 公斤裝成一袋，共可裝成多少袋 ? 餘下麵

粉多少公斤 ? 

A. 12 (袋) … 0.4 (公斤) 

B. 13 (袋) … 0.4 (公斤) 

C. 12 (袋) … 4 (公斤) 

D. 13 (袋) … 4 (公斤) 

 

 

15.  
帄行四邊形的面積是 9.1 帄方厘米，它的高是 2.6 厘

米，這個帄行四邊形的底長多少厘米 ? 

A. 3.5 (厘米) 

B. 3.6 (厘米) 

C. 3.7 (厘米) 

D. 3.8 (厘米) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


